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duhovne glazbe već i glazbenih pedago-
ga, crkvenih glazbenika i studenata. Od 
1914. godine bio je župnik župe sv. Mari-
je Magdalene u Knegincu gdje je iznena-
da umro 1928. godine. Sveta Cecilija – ča-
sopis za sakralnu glazbu, bio je osnovni 
izvor projektnih zadataka za naše uče-
nike, nositelje projekta. Marljivo istra-
žujući i crpeći mnoge detalje glazbeno-
ga i duhovnoga rada vlč. Novaka, učenici 

su pridonijeli revitalizaciji dijela njego-
va glazbenoga opusa. Zahvaljujući Pje-
vačkomu zboru i Tamburaškomu sasta-
vu OŠ Kneginec Gornji kao i učenicima 
instrumentalistima (klarinet, flauta, vi-
olina, tambure), transkribirane su i izve-
dene neke od poznatih i manje poznatih 
Novakovih skladba s intencijom da (p)
ostanu dio kurikula nastavnoga pred-
meta Glazbena kultura u našoj školi.

POŽeGA
HODOčAŠće DJečJIH PJeVAčKIH 
ZBOROVA

Upripravi za svetkovinu sv. Terezije 
Avilske, članovi crkvenih dječjih 

pjevačkih zborova s područja Požeške 
biskupije hodočastili su 7. listopada 
2023. u požešku katedralu. Na hodoča-
šću su sudjelovali: Pjevački dječji zbor 
župe Bezgrješnoga začeća BDM, Nova 
Gradiška; Dječji zbor župe sv. Kuzme i 
Damjana, Kuzmica; Dječji zbor župe sv. 
Luke evanđelista, Novska; Dječji zbor 
župe Uznesenja BDM, Pakrac; Dječji 
zbor župe sv. Nikole Biskupa, Pleternica; 
Dječji zbor župe sv. Leopolda Mandića, 
Požega; Dječji zbor župe sv. Terezije 
Avilske, Požega; Dječji zbor župe Marije 
Kraljice i sv. Jurja mučenika, Davor; Dječji 
zbor župe Pohoda BDM, Voćin; Dječji 
zbor Katoličke osnovne škole u Novskoj 
te Dječji zbor Katoličke osnovne škole u 
Požegi. Program je započeo u Dvorani sv. 
Terezije gdje su Ivana Bušić Čurčić i Ivica 
Rajkovača koordinirali nastupima zborova 

koji su se predstavili pjesmom po vlasti-
tom izboru.

Središnji dio hodočašća bila je sveta 
misa koju je u katedrali predvodio bi-
skup Antun Škvorčević. Pozdravljaju-
ći mlade pjevače biskup je kazao da ih 
s radošću prima u katedrali, ustvrdiv-
ši da im se zacijelo raduje i sv. Terezija, 
ne samo zato što su joj došli na hodoča-
šće nego što nastoje u svojim župama i 
školama pjevanjem otvarati dušu Bogu i 
svjedočiti mu kako su mu blizu te oči-
tovati drugima kako je lijepo biti blizu 
Bogu. Zahvalio im je na služenju koje 
iskazuju svojim pjevanjem, osobito na 
svetim misama. Također im je zahvalio 
na žrtvi koju prinose vježbajući da bi što 
bolje mogli slaviti Boga u svetim slavlji-
ma. Osvrćući se na njihov nastup u Dvo-
rani sv. Terezije, kazao je kako je on bio 
lijep jer su pjevali jedni drugima, a po-
tom i svi zajedno Bogu. Potaknuo ih je 
neka ljepotu očituju i svojim čistim sr-
cem, kajući se za sve ono što je nedostoj-
no njih i Boga.
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U homiliji biskup je podsjetio da u 
mjesecu svete krunice slavimo spomen-
dan Kraljice Svete Krunice, istaknuvši 
kako vjernost Isusu Kristu povezuje Bla-
ženu Djevicu Mariju i sv. Tereziju u nji-
hovoj duhovnoj veličini, kojoj se divimo 
i koju slavimo. Upozorio je mlade pjeva-
če na Isusovu riječ u naviještenom evan-
đeoskom odlomku – kako je najvažnije 
truditi se na zemlji da nam imena budu 
zapisana na nebu. Kazao je da su oko 
toga na poseban način nastojale Isusova 
majka i sv. Terezija te ih danas proma-
tramo proslavljene u nebu. Ispripovjedio 
im je kako je minulih dana zrakoplovom 
putovao u Rim, a da je prethodno kod 
kuće putem računala upisao svoje ime 
za određeni let. U zračnoj luci zaduženi 
djelatnici tražili su ga osobnu iskaznicu 
kako bi provjerili je li njegovo ime upisa-
no u popis putnika za zrakoplov koji će 
ga prenijeti do željenoga cilja. Kazao je 
kako ga je i to podsjetilo na to da je po-
trebno biti negdje upisan, među one koji 
žele stići do najdaljega cilja, do vječnosti. 
Biskup je spomenuo djeci da su ona upi-
sana u mnoge ljudske dokumente: čim 
su se rodili, imena i drugi osobni podatci 

upisani su im u matičnu knjigu rođenih, 
zatim roditelji su ih upisali u školu, a po-
tom su im imena uvrštena u školski ime-
nik. Isus ih podsjeća koliko je važno da 
budu upisani među Božje ljude. On je to 
već učinio s njima u krštenju, prigrlivši 
ih kao svoju braću i sestre, za Božje sino-
ve i kćeri, ustvrdio je biskup. Rekao je da 
se Isus upravo zato utjelovio i postao čo-
vjekom, da mi ne budemo osuđenici na 
zemlji za koju nismo stvoreni, nego da 
jednom postanemo stanovnici neba za 
koje nas je Bog u svojem stvoriteljskom 
naumu odredio. On je svojom smrću na 
križu slomio okove naše privezanosti za 
smrt, i omogućio nam da po njegovoj lju-
bavi, jačoj od smrti, budemo stanovnici 
neba, rekao je biskup. Kazao je da je Ma-
rija od početka bila posvema spremna 
vjerno i predano surađivati s Bogom, da 
nas on u Isusu Kristu upiše među nebe-
ske stanovnike. Jednako tako sv. Terezija 
se cijeloga života u svojem srcu ispitivala 
kamo treba stići svojim zemaljskim ho-
dom, zaključivši da je stvorena za Boga i 
da je njezinu srcu samo Bog dostatan, te 
da može potpuno biti njegova samo po 
Isusu Kristu, spomenuo je biskup.
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Podsjetio je djecu da dionici svoje upi-
sanosti u Isusovo djelo pobjede nad smr-
ću, nakon krštenja osobito snažno po-
staju po slavlju svete mise u kojoj on 
obnavlja svoju žrtvu ljubavi na križu. Ka-
zao je mladim pjevačima da svojom pje-
smom u svetoj misi očituju zahvalnost 
Isusu Kristu za to djelo te pomažu svim 
sudionicima slavlja da se i oni što dublje 
u njega uključe.

Istaknuo je kako je razumljivo što na-
kon Gospodina Isusa najviše častimo 
njegovu i našu Majku Mariju, te joj u 
brojnim pjesmama izričemo sinovsku 
privrženost i odanost, i očitujemo za-
hvalnost što nas prati na našim životnim 
putovima. Biskup je povjerio mlade pje-
vače Isusovoj majci i sv. Tereziji – da ih 
prate svojom zaštitom kako njihova kr-
sna upisanost na nebu ne bi potamnila 
ili se izgubila. Poželio im je da poput Isu-
sove majke i sv. Terezije imaju srce koje 
vjeruje Bogu, a ne zlu i sebičnosti koje 
ga razaraju. Kazao je kako čovjek kad sr-
cem vjeruje Bogu, moli i pjeva, postaje 
na svoj način uzdignut u nebo i kad pri-
lazi drugima, obogaćuje ih Božjom blizi-
nom. Podsjetio je na dragocjenost služe-
nja djece koja pjevanjem na svetoj misi 
svjedoče da su Božji, očitujući njegovu 
veličinu, ljepotu i sklad. Pozvao je mla-
de pjevače da im nikada ne bude teško 
odvojiti vrijeme za vježbe pjevanja kako 
u župama, tako i u školama. Zamolio je 
Isusovu majku i sv. Tereziju da prate sva-
koga pojedinoga od njih i sve njih zajed-
no, da ostanu na Isusovu putu, i da im 
već ovdje na zemlji srce bude ispunjeno 
nebeskom radošću, koju će vječno uživa-
ti na nebesima.

Nakon popričesne molitve mali su ho-
dočasnici uputili molitvu sv. Tereziji, 
koju su zaključili poklikom »Samo je Bog 
dostatan«. Potom je biskup predstavniku 
svakoga zbora dodijelio svečano prizna-
nje za sudjelovanje na hodočašću dječjih 
crkvenih zborova, naglasivši da im je to 
ujedno i zahvala za sve ono što u svojim 
župama i školama očituju svojim pjeva-

njem. Poručio im je da s ovoga slavlja po-
nesu oduševljenje za pjevanje pa da se u 
njihovim župama i školama osjeti da su 
bili na hodočašću i ispunili se svjetlom i 
snagom Božjom. Posebnu zahvalnost bi-
skup je uputio časnim sestrama, vjerou-
čiteljima i drugim voditeljima dječjih cr-
kvenih zborova, napose pak onima koji 
su organizirali i koordinirali program u 
Požegi. Izrazio je uvjerenje da su svi su-
dionici toga susreta iskusili koliko je lije-
po biti zajedno sa sv. Terezijom u požeš-
koj katedrali te pjesmom slaviti njezin 
život vjernosti Bogu. Zamolio ih je neka 
njegov pozdrav prenesu članovima svo-
jih obitelji i prijateljima u školi.

Preuzeto s: https://pozeska-biskupija.
hr/2023/10/08/hodocasce-djecjih-pjevac-

kih-zborova-u-pozesku-katedralu-2/

SINJ
čeTRNAeSTI FeSTIVAl MARIJANSKO-
DUHOVNe KlAPSKe PJeSMe »KlAPe 
GOSPI SINJSKOJ«

Učetvrtak 3. kolovoza 2023. godine u 
dvorištu Franjevačkoga samostana 

u Sinju održan je 14. festival »Klape Gospi 
Sinjskoj«. Lijepa je to glazbena manife-
stacija koja je već odavno postala tradi-
cija. Umjetnički voditelj Mojimir Čačija 
odabrao je petnaest klapa koje su nastu-
pile pred kipom Gospe Sinjske. Festival 
organizira istoimena udruga, a pod pokro-
viteljstvom je predsjednika Hrvatskoga 
sabora Gordana Jandrokovića.

Brojnoj publici te su se večeri prigod-
nim riječima obratili gradonačelnik 
grada Sinja Miro Bulj, županijski pro-
čelnik Tomislav Đonlić, izaslanik pred-
sjednika Hrvatskoga sabora Luka Brčić, 
provincijal Provincije Presvetoga Ot-
kupitelja fra Marko Mrše, a festival je 
prigodnim riječima otvorio gvardijan 
svetišta Čudotvorne Gospe Sinjske fra 
Marinko Vukman.

Čast Gospi Sinjskoj, našoj nebe-
skoj Majci iskazale su klape: »Berulia«, 
»Ćakulone«, »Kurjože«, »Sveti Dujam«, 
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